

En el Ayuntamiento de Sangüesa siendo las 18.00 horas del día 25 de enero de 2.016 se reúnen los siguientes integrantes de la Asamblea General de la Mancomunidad de Servicios de la Comarca de Sangüesa:

POBLACION	MIEMBRO	VOTO	ASISITENCIA
AIBAR (3)	LANAS ARBELOA, PEDRO	SI	Representacion
	BURGUETE BLASCO, ARITZ	SI	SI
	CUMBA ALZORRIZ RICARDO	SI	Representacion
CÁSEDA (4)	ESPARZA IRIARTE, JESÚS	SI	SI
	ESPARZA IRIARTE, ALFREDO	SI	SI
	CASAS. VALENTIN.	SI	NO
	SOLA MIKEL	SI	SI
LUMBIER (5)	MONCLÚS MANJÓN, ROCÍO	SI	SI
	GOGORCENA AOIZ, MAURO	SI	SI
	USTARROZ CORDOBA IGNACIO JUAN	SI	SI
	PEREZ INDURAIN DANIEL	SI	SI
	BEORLEGUI NICUESA IÑAKI	SI	SI
SANGÜESA (13)	NAVALLAS ECHARTE, ANGEL	SI	SI
	GUALLAR TIEBAS, SANTIAGO	SI	SI
	MIGUELIZ MENDIVE ANTONIO JAVIER	SI	SI
	ECHEGOYEN OJER LLUCIA	SI	SI
	BAIGORRI PEREZ RUTH	SI	SI
	FAYANAS BERNAT OSCAR	SI	NO
	SOLOZABAL AMORENA JAVIER	SI	SI
	TIEBAS LACASA MARTA	SI	SI
	MIGUELIZ ANDUEZA LUIS	SI	SI
	LINDE MOLERO JUAN	SI	NO
	SOLA JASO MARTA	SI	NO
	MATXIN ITURRIA ROBERTO	SI	SI
	USOZ ORTIZ JONE	SI	SI
ESLAVA	BARBER ZULET, IGNACIO	SI	SI
EZPROGUI	LANDARECH ZOZAYA CAMINO	SI	SI
GALLIPIENZO	IRIGUIBEL , KARMELE	SI	NO
JAVIER	GONZALEZ BLANCO ROBERTO	SI	NO
LEACHE	IRIBARREN PEREZ, JOSE JAVIER	SI	SI
LERGA	IRIARTE MARCO, IGNACIO	SI	SI
LIÉDENA	MURILLO DELFA RICARDO	SI	SI
PETILLA DE ARAGÓN	AGUAS ARILLA, FLORENTINO	SI	SI
ROMANZADO	GARCÍA HERNANDEZ, BEATRIZ	SI	NO
SADA	URRICELQUI ELDUAYEN LUIS CARLOS	SI	SI
URRAUL ALTO	IRIGUIBEL ITURRI, JUAN FRANCISCO.	SI	SI
URRAUL BAJO	CASTAÑEDA PEQUEÑO NATIVIDAD	SI	SI
YESA	MONCADA SANCHEZ, CARLOS	SI	Representacion
GABARDERAL	CONCHI LEOZ (invitado)	NO	SI
AYESA	CAMINO LANDARECH (invitado)	NO	SI
ROCAFORTE	Mª EUGENIA PEREZ IRIARTE (invitado)	NO	SI

Total miembros Asamblea 38

Total de miembros asistentes con derecho a voto: 31

En nombre del Sr. Cumba Alzorritz acude el Sr. Burguete Zapata.

En nombre del Sr. Lanas Arbeloa acude el Sr. Goñi Diez

En nombre del Sr. Carlos Moncada Sánchez acude el Sr. Roberto Martinez Luyando.

1.- Aprobación del acta de la Asamblea de 21 de septiembre de 2.015.

Se procede a la votación del acta de fecha 21 de septiembre de 2.015. Se aprueba por unanimidad de los presentes.

El Sr. Solozabal señala que se intente reflejar de una forma más exacta las votaciones ya que hay alguna votación de la asamblea en el que el total no sumaba el total de los miembros presentes. La Sra. Secretaria responde que la votación es la que se recogió en su momento en la sala y que así se recoge en la grabación no obstante señala que se deberá tomar más cuidado a la hora de recoger los votos.

2.- Resoluciones de Presidencia

NUM RESOLUCION	FECHA	CONCEPTO
33	30/09/2015	Permiso Retribuido de Beatriz Jurio
34	30/09/2015	Renuncia Mari Sanchez
35	30/09/2015	Alta basuras en Aibar
36	30/09/2015	Alta basuras en Aibar
37	30/09/2015	Alta basuras Liedena
38	02/10/0015	Pago facturas
39	02/10/2015	Resolucion Reclamación Valentin Eslava
40	02/10/2015	Otorgamiento poderes para juicio Valentin Eslava-Mapfre
41	16/10/2015	Pago facturas
42	26/10/2015	pago Ezprogui Subvención Servicio Navarro de Empleo
43	30/10/2015	Pago facturas
44	09/11/2015	Contratación Anet pagina web
45	16/11/2015	pago retribución Presidencia
46	16/11/2015	ampliación jornada Marisol Elarre
47	16/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
48	16/11/2015	prorroga del contrato con Aqualia

NUM RESOLUCION	FECHA	CONCEPTO
49	16/11/2015	aplicación del convenio de industrias siderurgicas a los trabajadores de Aqualia
50	27/11/2015	exención a afectados por la expropiación en Yesa
51	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
52	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
53	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
54	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
55	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
56	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
57	27/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
58	30/11/2015	Presentación Proyecto a ayudas de la Fundación Caja Navarra
59	30/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
60	30/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
61	30/11/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
62	07/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
63	07/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
64	07/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
65	07/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
66	07/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
67	14/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
68	14/12/2015	Pago facturas
69	14/12/2015	Baja vecinos expropiados Yesa
70	16/12/2015	Contratación Indarra Asesores
71	16/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
72	16/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
73	16/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
74	16/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
75	16/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
76	18/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
77	18/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
78	18/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social
79	18/12/2015	ayuda Programa Ayuda de Emergencia Social

El Sr. Gorgocena señala que hay dos resoluciones que quiere comentar del Programa de Emergencia Social que hacen referencia al agua. La Sra Presidenta responde que se hablará del tema en el punto de informes de Presidencia.

3.- Modificación Plantilla Orgánica por la resolución del recurso 15-01098 y por la aprobación del Convenio Colectivo de la Mancomunidad

La Sra. Secretaria explica que se ha propuesto modificar la Plantilla Orgánica como consecuencia a la resolución del recurso interpuesto ante el TAN numero 15-01098. En relación a esa resolución el TAN indica que en la Plantilla Orgánica se deberá expresar el puesto de trabajo de secretario con el nivel al que se adscribe, los requisitos para acceder al puesto y las retribuciones complementarias. La Sra. Secretaria explica también que en la propuesta de Plantilla Orgánica se ha recogido los complementos de todos los puestos actualizados al año 2016 tal y como se recogió en el Convenio Colectivo aprobado por la Asamblea General.

Se aprueba inicialmente la Plantilla Orgánica para el año 2016 por unanimidad de los presentes.

4.- Modificación Presupuestaria (Programa de Emergencia Social)

La Sra. Presidenta explica que se trata de una modificación presupuestaria como consecuencia del programa de emergencia social que ha sido concedida a la Mancomunidad.

Modificación presupuestaria 2-2015 por suplemento de crédito consistente en:

Partidas de gastos a modificar.

Suplemento de crédito en la partida presupuestaria 1.311.48000, "Ayudas a emergencia social": 10.286,89 euros.

Financiación:

Nuevos ingresos en la partida presupuestaria número 1.311.45521, "Subvención Gobierno de Navarra Servicio Social de Base": 10.286,89 euros.

La Sra. Usorz pregunta si la subvención es únicamente para el Programa de Emergencia Social y no para los Servicios Sociales a lo que la Sra. Presidenta contesta que es únicamente para Emergencia Social.

Se procede a la votación de la aprobación de la Aprobación Inicial de la Modificación Presupuestaria 2/2015 resultando la siguiente votación: 16 votos a favor, 0 votos en contra, y 15 abstenciones.

5.- Informes de Presidencia

La Sra. Presidenta explica que en la última Comisión Permanente se habló de solicitar presupuestos a una empresa para auditar cuentas desde el 2012. Señala que la empresa a la que se ha pedido presupuesto ha ofertado la auditoría por 4000 euros al año, que empezaría a trabajar en abril y que el informe se entregaría en junio de 2016.

La Sra. Presidenta explica también que en la última Comisión Permanente se acordó que a partir de ahora todos los ayuntamientos asumirían el coste del agua de los vecinos que no pudieran hacer frente, en vez de asumirlo la Mancomunidad a través del Programa de Emergencia Social. El Sr. Navallas señala que el Ayuntamiento de Sangüesa abonará los gastos generados hasta la fecha en concepto de agua y cubiertos por el Plan de emergencia Social a la Mancomunidad.

La Sra. Presidenta propone hacer grupos de trabajo a los que se pueden incorporar los miembros de la Asamblea que así lo deseen. Los grupos de trabajo se harán en relación a tres campos:

- Las Ecozonas. Se intentara buscar una mejor gestión de las mismas.
- La gestión de residuos. Se trabajará las ordenanzas existentes.
- Puesta en marcha de la página web. Se intentará crear contenido para la página web.

6.- Ruegos y preguntas.

La Sra. Monclus pregunta si se le ha abonado a Reciclados Sangüesa el importe que se le debe por parte de Mancomunidad. La Sra. Presidenta responde que no pero que se ha llegado a un acuerdo con Reciclado para ir pagándole en varias veces. Explica también que la deuda suma 300.000 euros y que son de facturas vencidas hace meses.

El Sr. Gorgocena pregunta si es una deuda estructural de la Mancomunidad. La Sra. Presidenta responde que se está analizando la situación para saber si es estructural o no, y que no obstante en tesorería no hay importe suficiente para hacer frente a los pagos. Explica también que el estudio del agua que ya se ha facilitado a los miembros reflejaba una sección del agua con déficit y que la Asamblea es concedora ya que aprobó en su día las cuentas correspondientes. Señala también que si es necesario subir las tasas del agua se propondrá a la Asamblea la correspondiente subida. La Sra. Monclus señala que hay dinero a plazo fijo y que se podría utilizar. La Sra. Presidenta contesta que eso se verá en la Comisión Permanente.

Y no habiendo más asuntos a tratar se levanta la sesión a las 18.45 horas

